

Vse več medvedkov in čebelic

V krajevni skupnosti Prule se lahko srečate z medvedki in čebelicami, taborniki in tabornicami ter klubovci, ki polnijo Triglavsko četo I. partizanskega taborniškega odreda »Zmajev odred«.

Okrog sedemdeset se jih po enkrat tedensko srečuje na vodovih sestankih v prostorih krajevne skupnosti Prule. Prepričani so, da bodo končno že dobili prostor, ki ga jim je že pred mnogimi meseci dodelila krajevna skupnost, stanovanjska skupnost naše občine pa ne poskrbi, da bi ga prejnjši uporabniki izpraznili.

Namestnik načelnika Aleš Mlakar, tabornik Željko Počuča, vodnika Stane Godler in Gregor Leskovšek ter načelnik odreda Boštjan Strmčnik so nam razkrili nekatere posebnosti v njihovem delovanju, pa tudi nekaj želja in potreb, ki jih čutijo in beležijo pri svojem delu prulski taborniki.

Zadovoljni so s številom medvedkov in čebelic, tabornikov in tabornic. Če pa bi imeli še pet zanesljivih in za delo pripravljenih deklet, bi lahko ustvarili tudi vodniško skupino, ki bi zagotavljala nadaljnji razvoj njihove Triglavske čete. Fante, ki so končali osnovno šolo, so že navezali na četo, prav to pa bi radi storili tudi z dekleti.

Mnogi menijo, da je taborništvu zanimivo le za osnovnošolce. Takrat se pravzaprav šele oblikujejo taborniki. Da pa bi srednješolci našli ob strokovnem, vzgojnem in izo-



Tabornica Triglavske čete I. na orientiranjem pohodu (Foto: B. Mlakar)

brazevalnem delu s čebelicami, medvedki, taborniki in tabornicami še večje zadoščenje, so se v Triglavski četi oprijeli kot dopolnilne dejavnosti še alpinizma, jamarstva, turnega smuka in podobnih privlačnih oblik razvedrila in izkoriščanja časa drznosti željnih mladincev in mladink.

Tabore in zimovanja organizirajo po različnih krajih. Tako so lani taborili v Bohinju in preživeli nekaj zimskih dni v Tamarju, letos pa so se veselili smučali, kepali in doživljali zimsko razpoloženje na Zelenici. S poletnimi taborniškimi

dnevi se bodo najbrž soočali v Savinjski dolini.

Ker se družine vse redkeje odločajo za izlet z avtomobilom, so pričeli medvedki, čebelic, taborniki in tabornice Triglavske čete marljivo polniti to vrzel pri spoznavanju domovine. Tako se najmanj dvakrat mesečno odpravijo na vodove ali četne izlete in najzazlicnejša taborniška tekmovalca – mnogoboje. Mlajši odkrivajo lepote Zasavja, Dolomitov, sveta proti Ribnici, Kočevju, starejši so se spuščali v kraške jame, osvojili Pohorje in razkrili mikavnosti Škofjeloškega hribovja. Izleta se udeleži dobra polovica voda.

– Da bi lahko zdržali osnovno – taborniško – delovanje ter širili zanimanje zanj z dopolnilnimi mikavnostmi, bi morali kupiti loke, kanu, kompase, šotorska krila, nekaj opreme za ureditev sobe, dobrodošlo pa bi bilo tudi nekaj družbenih sredstev kot prispevek pri organiziranju dražjih izletov.

Iz Triglavske čete črpa Zmajev odred najboljše tekmovalce in tekmovalke za najrazlicnejše taborniške mnogoboje in memoriale. Težko je naštet vse najboljše uvrstitve prulskih tabornikov. Vendar vedno dokažejo, da jim nekaj pomanjkljivosti pri njihovem delu ne jemlje volje in moči, da ne bi bili pogosto med prvimi ali celo prvi.

STANE JESENOVEC

DOBER DAN, NAŠ OBČAN

Delo, pomoč in celo star papir

Majhno, črnolaso in izredno prijazno ženico poznajo skorajda vsi prebivalci Prul. To je Vera Meserko, vselej pripravljena priskočiti na pomoč in na cesti spregovoriti besedo ali dve. Krajanji Prul pa jo lahko srečujejo tudi v prostorih krajevne skupnosti, kjer si je kar na hodniku uredila svojo »pisarno«.

Vera je namreč blagajničarka krajevne organizacije Rdečega križa in tudi blagajničarka društva upokojencev Prule. Vsako leto organizira nekaj izletov za upokojence in vsi udeleženci bodo pritrčili, da so ti vselej dobro pripravljene in zelo prijetni. Vsa povojna leta je Vera zelo aktivna pri Rdečem križu, pri občinski organizaciji pa je tudi v nadzornem odboru. Od mnogih priznanj in odlikovanj za požrtvovalno in humano delo ji je najbolj pri srcu

zlati znak, ki ji ga je podelil občinski Rdeči križ.

Vera Meserko o sebi kaj nerada pripoveduje. Bolj pa se ji razveže jezik, kadar nanese pogovor na dejavnost njihove organizacije. »Krajevna organizacija RK na Prulah je zelo aktivna; trikrat letno obdarimo krajanje, ki so stari nad 75 let. Teh je 235, od tega je tretjina moških. Na našem območju so zelo stari občani, ki imajo pretežno nizke osebne prejemke in so zato naših obdaritev še toliko bolj veseli.



Vera Meserko

Velik odmev pa imajo tudi naše razstave ročnih del, tako pri občankah, ki pokažejo svojo spretnost in znanje kakor tudi pri krajanjih, ki si vse te imenitne reči lahko ogledajo. Zanimivo je, da so svoja ročna dela razstavile tudi krajanke, ki so stare že več kot devetdeset let.

Sosedji in sokrajanji včasih v šali hudomušno pripomnijo, da se na cesti najprej prikažeta dve vrečki polni papirja, šele nato je moč opaziti Vero. In morda na Prulah kdo tudi napak misli, da prodaja Vera papir za lastni žep. Ne, ves ta denar gre v blagajno RK, kar potem pomaga k raznovrstni in humani dejavnosti te organizacije.

Vera je že precej let v pokoju, vendar se je v bivši delovni organizaciji Teol še zelo radi spomnijo. Delo je opravljala prav tako vestno in iz srca kot sedaj na terenu. Zadovoljna pa je tudi z zdravjem in morda je prav ta bogata aktivnost tisti dejavnik, ki jo tako čvrsto drži pokonci.

MIRO PETEK



Po vesteh iz Komunalne skupnosti Ljubljana Center se bodo kmalu nadaljevala končna dela na Trubarjevi cesti – odesek Rozmanova–Rešjeva cesta.

KS Ajdovščina

Kako delajo DPO – V krajevni skupnosti Ajdovščina so ta mesec na seji predsedstva krajevne konference SZDL obravnavali delo posameznih družbenopolitičnih organizacij in društev ter utemeljili finančni načrt za leto 1984. Na sedežu KS v Kidričevi ulici 11 je bila tudi javna razprava o povzetkih poročil samoupravnih interesnih skupnosti za družbene dejavnosti in materialne proizvodnje za leto 1983. Krajevna konferenca SZDL pa je organizirala programe za leto 1984.

»Delo« so morali poceniti – Potrošniški svet krajevne skupnosti Ajdovščina je uspešno izvedel akcijo glede neupravičenega dviga cene dnevnika Delo. V času olimpijskih iger v Sarajevu je bilo Delo dražje za 3 dinarje zaradi olimpijske priloge. Že po treh dneh je bila na pobudo potrošniškega sveta spet stara cena časopisa (15 dinarjev), saj so ugotovili, da cenno lahko povišajo le za sobotno prilogo Dela. To akcijo potrošniškega sveta je obravnavalo predsedstvo krajevne konference SZDL in jo pozitivno ocenilo.

Za telesno kulturo mladih – Ko so se člani delegacije za zbor krajevne skupnosti pogovarjali o položaju telesne kulture v naši občini, so med drugim sprejeli stališče, da je potrebno v prihodnje še bolj poskrbeti za šolsko in izvenšolsko športno dejavnost otrok in zlasti srednješolske mladine. V družbenem planu za obdobje 1986–1990 mora biti konkretizirana skrb za ustvarjanje pogojev za pouk telesne kulture. Menili so tudi, da položaj v telesni kulturi ne ustreza sklepom posvetovanja v Portorožu.

KS Prule

Pustovanje – Društvo prijateljev mladine je 6. marca organiziralo pustovanje v krajevni skupnosti Prule. Pustovanja se je udeležilo 120 otrok, ki so dve uri plesali ob glasbi, na koncu pa so bile vse maske nagrajene s pustnim krofom.

Šolarji za starejše ženske – V krajevni skupnosti Prule je bila 7. marca prireditve za vse ženske, starejše od 75 let. Zanimiv in prisrčen dveurni program so pripravili učenci osnovne šole Prule, vzgojni zavod Janez Levce in pevski zbor Zveze upokojencev.

Skupščina ZB NOV – Zveza združenj borcev »Oskar Kovačič« je imela v dvorani krajevne skupnosti Prule redno letno skupščino. Poročali so o delu v preteklem letu in volili v odbore za leto 1984. Za predsednika krajevnega združenja zveze borcev so izvolili tovariša Leopolda Gorjana.

Dvakrat na isto sejo – Predsednik KK SZDL Franjo Dobaja je povabil 23. 2. na prvo redno sejo 20 članov predsedstva krajevne konference. Po predlaganem dnevnem redu naj bi ocenili varnostno-politični položaj v krajevni skupnosti, proučili in sprejeli akcijski zaključni račun za leto 1983 in finančni načrt za letošnje leto. Ker je prišlo zaradi močnega sneženja na prvi sklic premalo članov konference, so se ponovno sestali 1. marca.

KS Gradišče

Društvo upokojencev v KS Gradišče je sklicalo volilno konferenco za 1. marec 1984.

Vsi člani društva upokojencev so obenem z vabilom prejeli predlog programa izletov za 1984. leto, program dela za 1984. leto in informacijo o možnosti letovanja v počitniškem domu upokojencev v Izoli.

Komisija za telesno kulturo pri svetu KS je za žene in dekleta pripravila vadbo aerobične gimnastike v mali dvorani osnovne šole Majde Vrhovnik vsak torek (ob 19.30 in 20.15) do konca šolskega leta. Za vadbo je bilo med krajanji veliko zanimanje. Ker je bilo število prijav omejeno, so bila mesta kmalu izpopolnjena.

Svet KS Gradišče se je sestel 27. februarja. Člani sveta so obravnavali zaključni račun za 1983 in reševanje aktualnih nalog v tekočem letu.

Sestel se je tudi Komite za ljudsko obrambo in družbeno samozadržito. Pripravil je program dela za leto 1984 in obravnaval uresničevanje prioritarnih nalog.

KS Josip Prašnikar

Razgrnitev zazidalnega načrta – V KS Josip Prašnikar so javno razgrnjene spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta za južni del zazidalnega otoka CO 1/17 Moše Pijade.

Sekcija za prostorsko planiranje pri krajevni organizaciji SZDL obvešča delovne ljudi in občane, da si lahko spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta ogledajo v prostorih krajevne skupnosti vsak delavnik od 8. do 16. ure in vsako sredo do 18. ure.

Sekcija za prostorsko načrtovanje organizira 22. marca ob 18. uri v prostorih krajevne skupnosti sekcijsko obravnavo teh sprememb in dopolnitev, zato vabimo delovne ljudi in občane, da se te sekcijske obravnave udeležijo.

Javna razgrnitev sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta poteka 7. aprila. Socialistična zveza pa organizira 10. aprila ob 17. uri zbor delovnih ljudi in občanov v prostorih krajevne skupnosti Kolo-dvor in vabi delovne ljudi in občane, da se ga udeležijo v čim večjem številu.